

今年我市计划招录公务员 600 名

网上报名时间截至2月13日

本报讯(记者夏晓婷)2月6日,河北省人事考试网发布《河北省2025年度公务员录用省市县乡四级联考公告》,计划招录公务员(含参照公务员法管理的机关<单位>工作人员)10104名,其中衡水招录600名,涵盖省直单位衡水监狱、深州监狱等工作地点位于衡水的岗位。网上报名时间为2月8日至2月13日。笔试时间为3月15日、16日。

本次招录的范围和对象:普通高等学历教育2025年应届毕业生。硕士研究生及以上学历学位人员。具有《法律职业资格证书》且报考各级法院、检察院要求具有此证书职位的人员。具有河北省常住户籍或高考生源地为河北省的其他人员,户籍以报名首日(2025年2月8日)户口所在地为准。“服务基层项目人员”“退役大学生士兵”可视为具有其服务地、服役地户籍;报考者配偶、父母、岳父母、公婆如有河北省常住户籍的,报考者可视为具有其户籍。现役军人,公务员及参照公务员法管理的机关(单位)工作人员(含试用期人员),普通高等学历教育(非在职)在读学生(其中2025年应届毕业生除外)不在招录范围内。

报考年龄一般在18周岁以上、35周岁以下(1989年2月9日至2007年2月8日期间出生);2025年应届硕士及博士研究生(非在职)年龄可放宽到40周岁以下(1984年2月9日以后出生)。其中,报考公安机关人民警察职位的,年龄一般不超过30周岁(1994年2月9日以后出生),应届硕士及博士研究生(非在职)和报考法医职位的,年龄一般不超过35周岁(1989年2月9日以后出生);报考司法行政系统监狱、戒毒所、管教所一线干警职位的,年龄一般不超过30周岁(1994年2月9日以后出生),2025年应届硕士、博士研究生(非在职)及报考狱医、心理矫正等特殊职位的,年龄一般不超过35周岁(1989年2月9日以后出生)。

本次报名采取网上报名的方式进行,报名网站为河北省人事考试网(<https://www.hebpta.com.cn>)。每人只能报考一个职位。报名时间为2月8日9时至2月13日17时。报考者可登录河北省人事考试网、河北党建网查询招录职位信息。笔试时间为3月15日上午进行行政职业能力测验考试,下午进行申论考试,3月16日上午进行公安专业科目考试。

相关新闻

今年我市计划选拔44名选调生

本报讯(记者夏晓婷)2月6日,河北省人事考试网发布《河北省2025年度面向普通高校毕业生和服务基层项目人员选拔选调生公告》,全省计划选拔选调生1064名,各地选拔计划中男女各占50%。其中,衡水市共选拔44名。

全国普通高校应届大学毕业生报考选调生的条件:全国普通高校国家计划内统招、大学本科及以上学历的2025年应届毕业生(取得学历证书时间应为2025年7月31日前),学习成绩优良,具备授予学士及以上学位条件。定向就业生、定向培养生、委托培养生、在职培养生以及网络学院、成人教育学院毕业生不列入选调范围。中共党员(含预备党员),在高校学习期间担任班级以上学生干部连续满1学年(不包括各类协会、研究小组负责人),有较好的人际沟通、语言文字表达和组织管理能力。非中共党员或未担任过学生干部的研究生也可报名。本科生年龄在25周岁以下(1999年2月9日及以后出生),硕士研究生年龄在28周岁以下(1996年2月9日及以后出生),博士研究

生年龄在32周岁以下(1992年2月9日及以后出生)。

河北省有服务基层项目工作经历人员报考选调生的条件:河北省“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”“三支一扶计划”“大学生志愿服务西部计划”等有服务基层项目工作经历的人员,2025年度当年服务期满、考核合格。全国普通高校国家计划内统招、本科及以上学历,具有学士及以上学位。中共党员(含预备党员)。非中共党员的研究生也可报名。年龄在32周岁以下(1992年2月9日及以后出生)。

符合选调条件者,可登录河北省人事考试网(<https://www.hebpta.com.cn>),查询职位信息,进行网上报名。报名时间为2025年2月8日9时至2月13日17时,资格审查截止时间为2月14日12时,网上缴费截止时间为2月14日17时。每人只能报考一个职位,已报考河北省2025年度公务员录用省市县乡四级联考的人员不得同时兼报选调生。笔试时间为3月15日,上午进行《行政职业能力测验》考试,下午进行《申论》考试。

5人荣获2024年度全省“最美交通人”称号

本报讯(记者金莉莉)最美引领风尚,榜样凝聚力量。日前,在省交通运输厅举行的2024年全省交通“最美”系列发布活动中,我市5名交通领域工作者被授予“最美交通人”称号,充分彰显了广大交通人敢于拼搏的担当精神、脚踏实地的工作作风以及爱岗敬业的职业操守。

活动现场,通过播放宣传短片、开展情景访谈、演唱歌曲、演绎小品、表演相声以及诗歌朗诵等丰富多样的形式,生动呈现了“最美”先进典型们立足本职岗位、担当奉献,以实际行动当好开

路先锋、书写精彩人生的故事。来自全省各地的136名先进典型代表依次上台接受表彰,每一名上台的代表都赢得了现场热烈的掌声。

在此次获得表彰的先进典型中,我市共有5人荣获“最美交通人”称号:阜城县崔家庙镇镇长齐中凯荣获“最美交通人(农村路长)”称号;冀州区交通运输局地方道路管理站副站长王清华荣获“最美交通人(农村路守护人)”称号;衡水鸿鹤货运有限责任公司员工刘松荣获“最美交通人(货车司机)”称号;衡水市公共交通服务中心

公交车司机朱琳荣获“最美交通人(公交车司机)”称号;衡水出租车爱心车队司机沈殿青荣获“最美交通人(出租车司机)”称号。

“最美”交通人们以责任和担当铸就了交通行业的钢铁脊梁,用情怀和奋斗诠释了交通人的“最美”形象。衡水出租车爱心车队的沈殿青表示,在新的一年里,将继续弘扬“最美”精神、凝聚“最美”力量、放大“最美”效应、振奋“最美”精气神,带领更多出租车司机在行业中发挥模范带头作用,全力保障全市人民的出行安全。

市气象局X波段雷达灯带点亮新春



本报讯(记者王秀 通讯员韩建广)春节期间,衡水园博园景区的夜空被一束别样的“星光”点亮。衡水市气象局的X波段天气雷达塔化身璀璨灯带,以流光溢彩的科技之美融入新春夜景,为市民和游客献上一场“光影盛宴”,摇身一变成为城市新地标,更以创新形式展现了气象科技与城市文旅的深度融合。

每当夜幕降临,高耸的雷达塔身披数千盏LED灯,时而如银河倾泻,时而似极光流转,动态灯光随节日音乐律动变幻。塔顶的雷达天线罩则被装饰成巨大的“灯笼”,与园博园传统花灯交相辉映。“没想到冰冷的雷达设备能这么美!”带着孩子参观的李女士赞叹,“既感受到了年味,又给孩子科普了气象知识。”

“硬核科技”的背后是“暖心守护”。市气象局工作人员介绍,雷达是防灾减灾的“千里眼”,它始终在默默守护城市的气象安全。节日期间,他们还启动了“全天候护航”模式,通过雷达实时监测天气,为景区活动提供精准预报服务。

文明旅游正面引导

衡水湖景区:多举措引导文明旅游

本报讯(记者王秀)春节期间,在新年灯会、民俗展演、冰雪嘉年华等活动的加持下,衡水湖旅游景区人气爆棚,吸引了众多游客前来游玩。为营造文明、和谐、的旅游环境,景区采取了多项举措,引导游客文明旅游。

在景区入口、主要景点及游客休息区等显著位置,“创文明景区、做文明游客”“一举一动尽显文明”“旅游景区美如画、文明出行你我他”等引导游客文明旅游的宣传海报和标语,以直观的方式提醒游客文明出行。同时,景区利用广播循环播放文明旅游倡议,让文明旅游理念深入人心。

“请排队入场,不要拥挤插队,注意安全。”身着红马甲、佩戴红袖箍的文明引导员不仅为游客提供咨询、引导等服务,还时刻关注游客的行为举止,及时对不文明行为进行劝阻和纠正。在人员密集的区域,安排专人负责维持秩序,引导游客有序排队、文明观赏,确保游客安全和景区秩序。

“为了让游客更好地做到文明旅



游,景区进一步完善了基础设施。合理设置了垃圾桶,方便游客分类投放垃圾,确保景区环境整洁。在公共区域增加了休息座椅、厕所等设施,满足游客的基本需求,减少因设施不足而可能引发的不文明行为。”衡水湖景区相关负

责人介绍。
一湖碧水映佳节,文明同行润人心。通过多措并举并行,衡水湖景区让游客在欣赏美景、感受年味的同时,也成为文明旅游的传播者和践行者,共同为景区营造了一个文明、和谐、有序的旅游环境。